

ERRATA

Edital 42/2018 - Educação Física

Onde se lê:

Outras instruções relevantes para o Órgão Acadêmico responsável: As bolsas terão vigência de 04/02/2019 a 31/12/2019, podendo ser renovadas.

Data da Divulgação do Resultado da Seleção: 03/12/2018

A seleção será realizada em: 03/12/2018 00:00:00

Leia-se:

Outras instruções relevantes para o Órgão Acadêmico responsável: As bolsas terão vigência de 04/02/2019 a 31/12/2019, podendo ser renovadas.

Data da Divulgação do Resultado da Seleção: 06/12/2018

A seleção será realizada em: 05/12/2018 14:00:00

Belo Horizonte, 02 de dezembro de 2018.